

# आवध की आवाज

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र राजधानी लखनऊ उत्तर प्रदेश से प्रकाशित

www.avadhkaawaz.com

वर्ष-10 अंक-161

R.N.I.- UPHIN/2012/45127

लखनऊ

शनिवार 11 सितम्बर 2021

पृष्ठ - 8 मूल्य-3 रूपया

## संक्षिप्त समाचार

**शांति भंग करने के मद्देनजर पुलिस द्वारा की गई बड़ी कार्यवाही**

अवध की आवाज गोंडा। उप निरीक्षक सुनील कुमार यादव द्वारा निरोधक के अंतर्गत अभियुक्त द्वारा शांति व्यवस्था बंद करने के कारण धारा 151 107 116 सीआरपीसी की



मालान माननीय न्यायालय किया गया रवाना। उक्त अभियुक्त के विरुद्ध स्थानीय थाना पर एनसीआर 142/21 प्रार 323, 504 आईपीसी में जी कृत किया गया। तुलसीराम कल्लू पुत्र देवी शिवस और पुजारी निवासी ग्राम गोसाईं पुरवा मौजा उजवा। उक्त अभियुक्त को उप निरीक्षक सुनील कुमार यादव कांस्टेबल शुभम मौर्य क्वच आदि लोगों ने किया गिरफ्तार।

## मुख्यमंत्री के निर्देश पर पुलिस विभाग में अवस्थापना सुविधाओं को और अधिक सुदृढ़

पुलिस विभाग के 796 आवासीय व अनावासीय भवनो का हो रहा है निर्माण

अवध की आवाज लखनऊ। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी के निर्देश पर पुलिस विभाग में अवस्थापना सुविधाओं को सुदृढ़ करते हुये बड़े पैमाने पर आवासीय एवं अनावासीय भवन निर्मित कराये



साथ विभिन्न निर्माण एजेंसियों को आवंटित कार्य में अब तक हुयी प्रगति की गहन समीक्षा की। अपर मुख्य सचिव, गृह ने कहा कि निर्माण कार्य में गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखा जाय और इसमें किसी भी प्रकार की लापरवाही या शिथिलता के अन्तर्गत 15 पुलिस चौकी तथा 42 थानों के आवासीय एवं अनावासीय भवन हैं। साथ ही 61 अग्निशमन केन्द्र, 35 पुलिस लाइन्स में ट्राजिस्ट्र हॉस्टल, 88 पुलिस लाइन्स में पुरुष एवं महिला हॉस्टल, 31 पीओपीसी वाहिनियों में बैक, 317 थानों पर हॉस्टल निर्मित कराये जा रहे हैं। 02 प्रशिक्षण संस्थानों का विस्तार किया जा रहा है तथा एक महिला पीओपीसी वाहिनी का भी निर्माण कराया जा रहा है। इसके अलावा इसी प्रकार के 204 अन्य निर्माण कार्य भी किये जा रहे हैं। हरौराम शर्मा, अपर पुलिस महानिदेशक, पुलिस आवास निगम, नवनीत सिकेरा, अपर पुलिस महानिदेशक, भवन कल्याण तथा पीओएचक्यू, सचिव, गृह तरुण गावा, विशेष सचिव, गृह आरओपी सिंह के उपस्थित थे। इसके अलावा लोक निर्माण, पुलिस आवास निगम, आवास विकास परिषद, सीओएचडीओ, जल निगम, उओओ प्रोजेक्ट कॉरपोरेशन लिमिटेड, राजकीय निर्माण निगम, समाज कल्याण निर्माण निगम, ग्रामीण अभियंत्रण विभाग व जल निगम के वरिष्ठ अधिकारियों ने भी बैठक में भाग लिया।

## आवारा पशुओं की समस्या को लेकर सपा के पूर्व मंत्री की अगुवाई में धरना सम्पन्न

अवध की आवाज गोंडा। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव व पूर्व कैबिनेट मंत्री अक्षय प्रसाद ने बृहस्पतिवार को प्रदेश सरकार पर निशाना साधते हुए उसे हर मोर्चे पर विफल बताया। अमानीगंज ब्लाक



किसानों को छुट्टा साड़ों के मारने से से मौत हुई है उनके बच्चों को पांच लाख रुपय दिया जाएगा। सपा जिला अध्यक्ष गंगा सिंह यादव कहां की भाजपा सरकार समस्या पैदा करती है समाधान नहीं महंगाई अस्वाचार बेरोजगारी के लिए लैपटॉप दिया हुआ था। भाजपा सरकार सड़क का लोकार्पण नहीं कर रही है राशन वितरण वाले झोले का लोकार्पण कर रही है। हम लोग ज्ञान नहीं देंगे सिर्फ सरकार को उखाड़ फेंक देंगे। इसी क्रम में रुदौली के पूर्व विधायक रश्दी मियां ने छुट्टा जानवरों तथा महंगाई पर जमकर बरसाते हुए कहा कि 2022 में समाजवादी पार्टी की सरकार बनाने के लिए कार्यकर्ताओं को पूरी ताकत के साथ जुट जाना होगा। एक बार अगर प्रदेश में समाजवादी पार्टी की सरकार बन गई तो उत्तर प्रदेश को उत्तम प्रदेश बनने से कोई रोक नहीं सकता। सपा जिला प्रवक्ता चौ0 बलराम यादव ने बताया कि आज आयोजित धरना प्रदर्शन में बड़ी तादाद में सपा कार्यकर्ताओं ने एकत्र होकर सरकार की नीतियों व रीतियों के खिलाफ आवाज उठाई। उन्होंने बताया कि पूर्व कैबिनेट मंत्री अवधेश प्रसाद के साथ-साथ कार्यक्रम में शिरकत कर रहे लोगों ने एक सुर के साथ प्रदेश सरकार को जन से ऑनलाइन पढ़ाई कराने में जुटी है लेकिन ग्रामीण क्षेत्र से पठन-पाठन करने वाले छात्र छात्राओं के पास एंड्राइड मोबाइल नहीं है यदि छात्रों के पास मोबाइल या लैपटॉप है भी तो नेटवर्क की दिक्कत से पढ़ाई नहीं कर पा रहे हैं। सात वर्ष पूर्व सपा सरकार ने छात्र छात्राओं को पठन-पाठन करने

## लखनऊ विकास प्राधिकरण की जन शिकायतों के निस्तारण की समीक्षा बैठक में निस्तारित जन शिकायतों की गुणवत्ता व शिकायत कर्ता की सुरक्षा पर नहीं हुई चर्चा

ल.वि.प्रा. उपाध्यक्ष अक्षय त्रिपाठी ने जन शिकायतों को समयबद्ध निस्तारित करने के दिये निर्देश

अवध की आवाज लखनऊ। लखनऊ विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष अक्षय त्रिपाठी ने शुक्रवार को जन शिकायतों के निस्तारण की समीक्षा बैठक की। बैठक में उपाध्यक्ष अक्षय त्रिपाठी ने सर्वप्रथम जोन-1 के अधिशासी अभियन्ता अनीन्द्र सिंह से जन सामान्य द्वारा दिये गये प्रार्थना पत्रों पर की गई कार्यवाही की रिपोर्ट मांगी। इसमें अधिकांश मामले प्रवर्तन से सम्बन्धित थे। अभियन्ताओं द्वारा रिपोर्ट प्रस्तुत किये जाने पर उपाध्यक्ष ने साक्ष्य के रूप में इनसे सम्बन्धित दस्तावेज, फोटो व वीडियो भी मांग लिये। उन्होंने सभी अधिकारियों को निर्देशित किया कि वे भविष्य में होने वाली बैठकों में कार्यवाही से सम्बन्धित फोटो व वीडियो जरूर प्रस्तुत करें। इसी तरह जोन-6 के अधिशासी अभियन्ता कमल जीत सिंह से शिकायतों के निस्तारण की समीक्षा करते हुए उपाध्यक्ष ने सम्बन्धित शिकायत कर्ता को मीटिंग हॉल में बुलाकर दोनों का आमना-सामना कराया। इसमें दो मामलों में अधिशासी अभियन्ता द्वारा प्रार्थना पत्र पर कार्यवाही की जा चुकी थी, जबकि एक प्रकरण में कार्यवाही प्रवर्तित होने की जानकारी दी गई। इस पर उपाध्यक्ष ने शिकायत को जल्द से जल्द निस्तारित करने के निर्देश दिये। उपाध्यक्ष महोदय द्वारा



नराजगी प्रकट की गई। उनके द्वारा अधिकारियों को निर्देशित किया गया कि सभी मामलों को समयबद्ध तरीके से निस्तारित किया जाये। इस दौरान उन्होंने जोनवार सम्बन्धित अधिकारियों से प्रत्येक जन शिकायतों पर की गई कार्यवाही का ब्यौरा लिया। कुछ प्रकरणों में उपाध्यक्ष ने शिकायतकर्ताओं को खुद फोन करके अधिकारियों द्वारा उनके प्रार्थना पत्रों पर की गई कार्यवाही पर उनकी संतुष्टि जानी। बैठक में अपर सचिव ज्ञानेन्द्र वर्मा, विशेष कार्याधिकारी डी.के. सिंह व रामशंकर समेत

## फैलनी चाहिये जैसी बीमारी

आदि करायेंगे। उन्होंने अपर जिलाधिकारी श्री राकेश सिंह से नगरीय क्षेत्रों में दवा छिड़काव करने वाली उपलब्ध मशीनों एवं समस्त नगर पंचायतों में हो रहे कार्यों की स्थिति जानी, जिसपर अपर जिलाधिकारी द्वारा उन्हें अवगत कराया गया कि जनपद में एंटी लार्वा का छिड़काव पूरी तत्परता के साथ किया जा रहा है। जनपद को डेंगू से बचाने के उद्देश्य से पूरी टीम कार्य कर रही है। जिलाधिकारी द्वारा प्रत्येक नगर पंचायतों में ईओओ को भेज कर कार्य कराने के साथ ही सर्विलांस की कार्यवाही, निगरानी समिति या फिर से संचालित करने, प्रत्येक आंगनबाड़ी कार्यकर्त्री/आशा बहुओं को प्रत्येक विकास खण्ड में निगरानी समिति की बैठक कर उन्हें उनके कार्यों से अवगत कराये जाने व दवाईयां उपलब्ध कराये जाने हेतु निर्देश दिये। उन्होंने कहा प्रत्येक जनपद में साफ-सफाई व निगरानी समितियों का संचालन का कार्य पूरी गम्भीरता के साथ होना चाहिये। जिलाधिकारी ने समस्त सम्बन्धित अधिकारियों को पूरे सितम्बर माह में अभियान चलाकर साफ-सफाई, फागिंग, दवा का छिड़काव कराने हेतु निर्देशित किया। उन्होंने कहा आप सभी पूरी सतर्कता से कार्य करेंगे तो डेंगू धमलेरिया से जनपद को बचाया जा सकता है। 03 दिन के अन्दर समस्त ग्राम पंचायतों में साफ-सफाई, फागिंग, दवा का छिड़काव आदि कराने हेतु जिला पंचायत राज अधिकारी श्री राजेन्द्र प्रसाद यादव को निर्देशित किया। जिलाधिकारी ने जिला मलेरिया अधिकारी को निर्देशित करते हुये कहा कि जनपद में जहां कहीं भी डेंगू, मलेरिया का केस एक्टिव पाया जाये वहां तत्काल साफ-सफाई फागिंग कराना सुनिश्चित करें।



**अवधेश बाजपेई कालपी**



**प्रिंस द्विवेदी माथोगढ़**



**लाल सिंह यादव कोंच**



**भगवती मिश्रा जालौन**



**राकेश कुमार पटैरिया जर्ड**



**शालिग्राम पांडेय (जिला अध्यक्ष)**



**श्रवण कुमार द्विवेदी (प्रदेश उपाध्यक्ष)**



**ग्रामीण पंचायत एसोसिएशन**

**पांचों तहसील अध्यक्षों को बहुत बहुत शुभकामनाएं**





